



В следственном управлении наградили победителей первого этапа конкурса творческих работ



В целях объективного представления и формирования позитивного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, повышения доверия и уважения, дальнейшего совершенствования взаимодействия с общественностью и творческой интеллигенцией в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан проведен региональный этап ежегодного конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Отбор победителей производился конкурсной комиссией следственного управления совместно с членами Общественного совета ведомства, заслуженными творческими деятелями республики. По результатам отбора победителями регионального этапа в номинации «Лучшая работа по созданию образа следователя в изобразительном искусстве» стали воспитанники школы-интерната для детей-сирот оставшихся без попечения родителей № 4 города Махачкалы. Ребятам вручены дипломы победителей регионального этапа конкурса и памятные призы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1784798>